



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

## Департамент загальної середньої та дошкільної освіти

пр. Перемоги, 10, м. Київ, 01135, тел./факс (044) 481-47-69

Від 2111 2018 № 22-3514 foι+request-42066-eb4cd62@dostup.ppravda.com.ua

Щодо факультативного курсу  
«Особиста гідність. Безпека життя.  
Громадська позиція»

Шановна пані Ларисо!

На Ваш інформаційний запит від 15.11.2018 № ЗП-Л-1308/0 щодо вивчення навчального факультативного курсу «Особиста гідність. Безпека життя. Громадська позиція» у закладі загальної середньої освіти, інформуємо.

Відповідно до статті 15 Закону України «Про загальну середню освіту» освітня програма - це єдиний комплекс освітніх компонентів, спланованих і організованих закладом загальної середньої освіти для досягнення учнями визначених відповідним Державним стандартом загальної середньої освіти результатів навчання. Основою для розроблення освітньої програми є відповідний Державний стандарт загальної середньої освіти. Освітня програма має містити перелік, зміст, тривалість і взаємозв'язок освітніх галузей та/або предметів, дисциплін тощо, логічну послідовність їх вивчення. Освітня програма схвалюється педагогічною радою закладу освіти та затверджується його керівником. Також, освітня програма має передбачати освітні компоненти для вільного вибору здобувачів освіти. На основі освітньої програми заклад освіти складає та затверджує навчальний план, що конкретизує організацію освітнього процесу.

Відповідність навчальних програм, навчальної літератури та засобів навчального призначення вимогам державних стандартів освіти та інших нормативних документів реалізується через процедуру надання Міністерством освіти і науки України відповідного грифа. Така відповідність передбачає повну і вичерпну реалізацію в навчальній літературі змістового наповнення, визначеного навчальною програмою, орієнтацію на базові компоненти змісту освіти навчального предмета, а також реальні можливості навчальної літератури та засобам навчального призначення у забезпеченні вимог навчальної програми. Надання грифа навчальним програмам здійснюється в установленому Порядку надання навчальній літературі, засобам навчання і навчальному обладнанню грифів та свідоцтв Міністерства освіти і науки України, затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 17.06.2008 № 537 та зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 10.07.2008 за № 628/15319.

З повагою  
Директор департаменту

Ю. Г. Кононенко